

盯准一家公司 锯保险箱行窃

胆大包天“赌徒”终落网

本报讯(晚报记者 念楼)市区一家公司近来连续发生窃案,小偷半夜溜入财务室大肆翻动,竟把保险箱都切开了。园区派出所接到报警后,经过多番调查抓获了为还赌债当上“梁上君子”的嫌疑人。

据该公司负责人反映,第一次窃案发生在一个多月前,工作人员上班后发现财务室失窃,不仅防盗门被撬开,保险箱也被人锯开了,里面1.5万多元备用金不翼而飞。之后公司方面采取了防盗措施,并更换了保险箱。没

想到半个月后小偷又来了,这一回变本加厉,用砂轮机切割保险箱箱体。好在发生上次窃案后,工作人员留了心眼,没在保险箱内存放大量现金,当天公司失窃了1500多元。前不久该公司再次发生被盗案件,小偷撬开了包括财务室在内的所有三楼办公室房门,所幸这回没有财物被盗。

是什么人如此猖狂,又为何盯准了这家公司?工作人员反映公司运转正常,没有怀疑对象。警方为此成立专案组,查调了公司内部监控,发现事发当天晚上

有一名戴口罩和帽子的男子攀爬围墙进入公司,通过钻窗或撬门手法进入办公室。经过一系列侦查工作,警方锁定嫌疑人为张某某,在其居住地将他抓获。

今年38岁的张某某没有前科,但他染上了赌博恶习,欠下不少赌债。张某某并非事发公司的员工,由于之前在附近工作过,对事发地周围环境比较熟悉。张某某第一次行窃得手后,尝到了甜头,之后便老盯着那家公司行窃。为了不被人发现,他“全副武装”并在绿化带里藏了几个小时,但终究被

警方查出踪迹。据查,张某某第三次行窃公司时没有偷得财物,不甘心空手而归,在回家路上又翻入一家口腔医院财务室作案,偷走1.4万多元。

警方在张某某住处查获了他没来得及处理的8900多元赃款,其余钱款他都用于偿还赌债。目前张某某被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

民警提醒,企业单位要加强夜间巡逻等安保措施,财务室要选用性能好的防盗门,并且注意不要放置大量现金过夜。



古运河非法捕鱼

昨天,一位市民用自制的“小舟”,在运河公园古运河段非法捕鱼,这个现象已有一段时间了。(方正 摄)

肇事逃逸后 伤者陷入昏迷 检察机关多方救助 引导家属重拾希望

本报讯“我会好好陪伴丈夫,我和儿子都相信他会醒来……”近日在惠山区检察院群众来访接待室内,刑事被害人妻子徐女士握着检察干警的手,一面表示感谢,一面说着今后的生活打算。

因为一起交通事故,徐女士和家人陷入了困境。去年12月28日早上6点,徐女士外出寻找一夜未归的丈夫秦先生,结果发现他倒在路边绿化带里昏迷不醒。徐女士大声呼救,路人帮忙拨打了110和120。之后,办案民警根据路上散落的机动车碎片、伤者遗留物品等物证,以及事发路段的监控录像,判断是一起交通肇事逃逸事故。肇事司机当天落网,交代称12月27日晚上7点半左右开车经过事发路段时,与步行的秦先生发生碰撞。事故导致秦先生受伤,肇事司机竟没有第一时间报警和救治伤者,而是逃离了现场,秦先生在绿化带昏迷了一夜才被家属找到。

这起交通肇事案移送检察院审查起诉后,检察官了解到,秦先生经过抢救虽然脱离了生命危险,但处于深度昏迷状态,被鉴定为颅脑损伤重伤二级。当时秦先生的医疗费已花去80多万元,肇事司机支付40多万元医药费,后续费用徐女士多次催讨无果。由于是肇事逃逸,车辆投保的保险公司拒绝理赔商业险。事发后徐女士一直在丈夫身边陪护,时时以泪洗面,靠向亲友借款维持对丈夫的治疗。

对此,惠山区检察院启动司法救助程序,向秦先生一家发放救助金12万元。检察干警多次到医院看望秦先生及家属,询问治疗进展。在此期间检察干警察觉到徐女士与儿子承受着巨大心理压力,迟迟没有走出悲伤,在征得同意后,邀请了专业心理咨询师为他们开展心理辅导。经过多次心理辅导,徐女士和儿子渐渐打开心门,重拾生活信心。

上个月,肇事司机被判刑。同时经法院调解,肇事司机与秦先生家属达成协议,赔偿60多万元治疗费用。据悉,针对这起案件的实际情况,检察院接下来将走访民政、残联等部门以及秦先生所在社区等单位,为秦先生及家属争取更多的救助与关怀。(小任)

患上罕见重病 辗转治疗快一年

“他受的苦太多了……”谈到自己正值壮年的儿子吴杰光,吴老伯声音哽咽,“治病11个多月,真的太痛苦。”自去年不幸患上罕见疾病格林巴列综合症以来,吴杰光看过来自上海的专家,辗转去南京治疗,现在仍然躺在无锡一家医院的重症监护室里。

今年35岁的吴杰光是新吴区旺庄街道的居民,去年10月突然出现肚子疼、腹泻的症状,在医院治疗观察一周后,身体没有好转。令家人

担心的是,医生查不出具体的病因,后来病情加重,抢救后住进ICU。着急的家人将他转到无锡另一家医院治疗,经该院的上海专家诊断,吴杰光是得了罕见的格林巴列综合症。几个月后,吴老伯想寻求更多的治疗手段,将儿子转去原南京军区总医院重症监护室接受治疗。“治疗了一段时间,医生建议我们‘到无锡去吧’。”吴老伯说,儿子的疾病带来的并发症让治疗困难重重。

近几个月来,吴杰光继续在无

锡一家医院的ICU治疗,“身上几个地方都插了管,最近经常会发高烧,孩子受了太多苦。”吴老伯说,儿子的病情渐渐有一点好转了,这让他看到一些希望。但是让这个家庭发愁的是,吴杰光治病以来已经花去了100多万元,家里积蓄没了,亲朋好友也借得差不多了。现在除了他1400多元的病假工资和妻子2000多元的收入,家里已经没有其他收入。面对高昂的后续治疗费用,一家人一筹莫展。

经历两次手术 每月医药费过万

50岁的凌立春,生活在宜兴市新街街道,去年年初时不幸患上白血病,先后进行了两次造血干细胞移植。如今他正在进一步积极治疗,但前期的巨额花费和后续医药费,让整个家庭难以维系。

被确诊白血病后,凌立春先后

在苏州大学附属第一医院进行了8次化疗。去年11月,他进行了一次造血干细胞移植,今年4月,再次接受移植手术,前后花去了100多万元。凌立春的爱人史女士说,为了照顾重病的丈夫,她一直陪伴左右,没了收入。现在,凌立春每周都要到苏

州检查,平时需要吃几种进口药,每个月算下来要花掉1万多元。没有能力偿还欠债,后面还不知道要治疗多久,医药费就像一个无底洞,让这个家庭陷入困境。(蓝田)

如果有爱心人士愿意帮助她,可以通过以下方式伸出援手——

捐赠方式

1、直接捐款。捐赠者可直接至无锡市红十字会(新金匮路1号市民中心7号楼113室)或无锡市红十字服务中心(市后西溪11号三楼)捐款。

2、银行汇款。开户银行:江苏银行无锡梁溪支行;开户名称:无锡市红十字会备灾救助基金;账号:

887010198500009911。

3、邮局汇款。收款人:无锡市红十字会;地址:无锡市新金匮路1号市民中心7号楼一层;邮编:214131。

4、支付宝在线捐款。登录无锡市红十字会网站(<http://redcross.wuxi.gov.cn>),点击首页“在线捐款”,按具体操作选项进行在线捐



赠。(请选择定向捐赠分类中的“红十字爱心桥”,并捐赠留言中备注受助者姓名和金额)

5、微信捐款。关注微信公众号“无锡市红十字会”,点击“爱心捐赠”栏中“在线捐赠”,在捐赠留言中注明定向“红十字爱心桥”×××